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An
Google Germany GmbH
ABC Straße 19
20354 Hamburg



Löschung des Links „http://XXXXX“ aus dem Google Index

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich wende mich an Sie als deutsche Niederlassung des Suchmaschinenbetreibers Google Inc. mit Sitz in Kalifornieren. Über die von Ihnen unter der Domain google.de, google.com und diversen anderen Top-Level Domains betriebenen Suchmaschine werden ohne meine Einwilligung personenbezogene Daten über mich verarbeitet und über den Google-Index veröffentlicht.
Konkret fordere ich Sie zur Löschung des Links

· http://XXXXX Screenshot anbei ( bitte Screenshot beifügen)

in Zusammenhang mit der Indizierung meines Namens

mit einer Frist bis zum 

· (hier 48 Stunden Frist einräumen, z.B. 21. Mai. 2014, 15 Uhr)
aus den für den deutschen Markt vorgesehenen Suchtreffern und Suchmaschinen auf. Ich weise darauf hin, dass Sie sich in Verzug befinden, sofern die Löschung nicht bis zum oben genannten Zeitraum erfolgt. Informationen zu meiner Person können Sie der beigefügten Kopie meines Personalausweises entnehmen. (Kopie des Personalausweises beifügen)

Wie Ihnen bekannt ist, geht der Europäische Gerichtshof in seinem Urteil vom 13. Mai 2014 (C-131/12) davon aus, dass in der Regel immer ein Löschungsanspruch besteht, sofern über die Verarbeitung personenbezogener Daten geltendes Datenschutzrecht der Richtline 95/46 EG verletzt wird. So liegt der Fall hier: Das Auffinden der oben genannten URL über eine Google-Suche verletzt mich in meiner Privatspäre. 

· Hier begründen, warum man sich durch die Informatione verletzt fühlt. Eine subjektive Beeinträchtigung reicht aus, ein Schaden muss nicht eigetreten sein.

Im Übrigen weise ich darauf hin ,dass es sich bei mir auch um keine öffentliche Person handelt und das Interesse der Allgemeinheit am Auffinden des obigen Links zu meiner Person nicht überwiegt. Ohnehin wäre es Ihre Pflicht, ein überwiegendes Interesse der Öffentlichkeit darzulegen.

Bitte informieren Sie mich, sobald Sie meinem Löschungsbegehren nachgekommen sind.


Mit freundlichen Grüßen
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